

20篇描写家乡的小河的小学优秀作文

我家乡的小河作文1

我的家乡有一条小河，一年四季的景色非常美丽。

春天，小河里厚厚的冰融化了，里面的小鱼活跃起来。你瞧，它们有的跃出水面，有的成群结队，有的在水里自由自在地游来游去，还有的在尽情地享受着温暖的阳光。

夏天，小朋友们顶着炎炎烈日，在小河边玩耍，他又偷偷地泼你一脸水，让你喘不过气来，却又觉得非常的好玩。我们玩累了，就三五成群地坐在大树下看书。钓鱼或采集标本，有趣极了。

秋天，树上的叶子都掉光了，草地好像铺了金色的地毯，我们在这金色的地毯上翻跟头，这个季节的鱼最多了，只要把手伸进河里，就能摸到好几条鱼。

冬天，我们带上帽子和手套，跑到河边打雪仗。堆雪人。滚雪球，在小河上滑冰。

啊！家乡的小河，我爱你！

我家乡的小河作文2

我的家乡有一条美丽的小河。

阳春三月，正是草长莺飞的好时光，小河两岸的柳树披着一身绿色的新衣裳，柔长的柳枝如一条条碧绿的丝带，拂水飘荡。河边的野花开的是

最热闹的，红的胜火，粉的似霞，白的像雪...把小河两岸装扮得五彩缤纷，引来了蜜蜂和蝴蝶。

炎热的夏天里，小河喧闹起来。因为抽水机在小河边里抽水呢！溅起来的水珠，像一颗颗饱满的珍珠。

秋天，小河平静的犹如一面镜子，几片枯黄的叶子飘落下来，犹如一只只小舟。偶尔有风吹过来，“小舟”就在小河里行驶。

秋去冬来，下了几场大雪，小河被雪覆盖了，就像铺了了雪白的地毯一样，真美啊！

我爱家乡的小河。

我家乡的小河作文3

我的家乡是荆州，它是一座美丽的、历史悠久的古城。荆州的古城墙保存的比较完整，远近闻名。古城墙外有一条宽阔的护城河保卫着他。

我的家在北门外，我每次在阳台上都能看到护城河，它伴随着我长大。每天晚上，我和爸爸在堤上散步都会在它身旁路过。夜晚星空上挂着弯钩似的月朗和闪闪发光的星星，倒映在护城河清澈的水面上，看起来舒服极了。白天，有许多人在这钓鱼，还有人在河边锻炼身体。

春天，堤上的大叔抽出了内率的枝条，树木倒映在护城河面上，看得一清二楚，就连树上的嫩叶好像都数的清。喝水清澈透亮，从西向东流的欢快，富有活力，春天河水好像活了。

春去秋来，枯黄的落叶飘落在河面上，好像给河穿上了一层毛衣。

美丽的护城河从古至今，一直保护着古城墙和我们的家园。同时，我们更要保护护城河河水的清澈美丽。

我家乡的小河作文4

奶奶家门前有一条清澈的小河。

中午，阳光灿烂。金色的阳光洒在河水上，波光粼粼，像一颗颗小星星在眨眼睛，美丽极了。河水的水非常清澈，河底长满了毛茸茸的青苔，随着水波的荡漾，那一簇簇青苔仿佛都在轻轻蠕动。一群活泼的小鱼在其间穿梭往来，小鱼露出了脑袋，有的在水面上吹着小泡泡摇头摆尾，有的在水中嬉戏游玩，有趣极了。

河边有一片草地，草地有各种各样的野花，红的·白的·蓝的。大的。小的。它们有的含苞怒放，有的一枝独秀……几棵高大的垂柳把自己的“长辫子”甩到湖边，好像在对“镜子”欣赏自己的美貌。

到了晚上，奶奶在树上挂几盏彩灯和其他邻居在河边跳舞，河里的小鱼都跃在水面，好像在跟奶奶鼓掌，宁静的河边一下子热闹起来。

奶奶家的小河，真是美不胜收。

我家乡的小河作文5

我的家乡有一条美丽的小河，河水清澈见底，小鱼儿在水里游来游去，不时有几只鸭子在追逐着它们……可惜，这都是很久以前的景色了。现在，小河成了一条污水河，河里垃圾成堆，臭气熏天。这是为什么呢？下面是我做的调查：

每当人们走过这条小河，都会捂着鼻子，快速走过，嘴抱怨：“这条小河太臭了，没有它，我们的村子该多美呀！”可是他们没有想到，正是他们自己把这条小河变脏变臭的：人们把家里的垃圾随手扔进小河，把洗刷农药桶子的污水倒进小河，把在小河附近田地里拔出的野草扔进小河……小河里的鱼死了，小河岸上草丛里的青蛙搬家了，小河变丑了，小河变脏了，小河哭了……

家乡的人们，我多么希望你们珍惜这条给你们留下许多美好回忆的小河，把河里的垃圾清除干净，用自己的实际行动爱护我们的小河，给我们自己一条美丽的小河。

我家乡的小河作文6

我家附近有一条小河——张家浜。

这是一条幽静的小河，清澈见底，被联合国评委“人居环境奖”张家浜小桥流水，周围鸟语花香，再加上岸上柳树成荫的美景，让人流连忘返。

张家浜静静地流淌着，虽然没有大海的辽阔，没有江河的急速，但像恬静的少女般温柔，柳树的枝条倒映在透明的水中，一阵阵轻盈的风吹过来，水面略起微波，荡漾起来，扩出一道道水纹，过不多时又恢复了以往的平静。

落日西下，太阳缓缓从空中落下，照得张家浜泛起点点金光，金色的水中沐浴着晒红了的太阳，太阳一点点落下去了。

月亮升起，在依旧透明的张家浜上形成了一个黄色的气球，亮极了。鱼儿们在清清的水里游来游去，平静的水面掀起水花来，在宁静的夜里平添了几分活跃的气氛。

我喜欢张家浜的风景。

我家乡的小河作文7

我们家乡的七里河美丽极了，它横穿桥东桥西。

那里美丽极了，一朵朵美丽的迎春花像一个个黄色的大绒团，还有一丛五颜六色，色彩斑斓的小花儿。

从远处看，有着星星点点的金光的水面，像一颗颗金色的小星星漂浮在水面上一样。

从近处看，河面上有一束束阳光，照耀着我和姐姐和弟弟，还有七里河的河面。

河的下面有好多石头：大的，小的，有的像爱心，仿佛是像大海点赞。有的像小砖头，上面长满的青绿色的青苔。

我仿佛也是一条小鱼在水里自由自在，无忧无虑的生活，和别的小鱼儿玩耍，和小乌龟嬉戏，集齐我们的小鱼儿伙伴，比比谁的花衣裳好看，谁游得速度最快。

过了一会儿，我才记起我不是小鱼儿，是在捉小鱼呢。我爱家乡，更爱家乡美丽的七里河。

我家乡的小河作文8

我的家乡有一条长长的小河，它的河水很深，但河水很清，清的能看见河底青褐色的石头和已经发黑的树叶，河水里面有很多的小鱼，小鱼吹着一嘟噜一嘟噜的水泡，看起来好像一串串珍珠。

小河四周还有很多茂盛的大树，树上的枝条弯弯曲曲的，枝条上面还长着很多翠绿的树叶，大树脚下长着五颜六色的美丽的小花，有红的、紫的、蓝的、黄的、绿的……美丽的小花在地上频频点头，小花最好的伙伴就是那淡青色的小草，小河的不远处有一口井，家乡的人们常常到那里面打水，家乡的人们还常常到小河边钓鱼，翠鸟也在小河边捉小鱼，小鱼悄悄的把头露出水面，吹了个小泡泡。尽管它这样机灵还是难以逃脱翠鸟锐利的眼睛，翠鸟瞪开苇秆，像箭一样飞过去，叼起小鱼，贴着水面往远处飞走了。只有苇秆还在摇晃，水波还在荡漾。

这就是我的家乡的小河，我喜爱我家乡的小河。还有小河四周的景物，有高大的树木、美丽的鲜花、青的草……还有很多我无法描写的景物。

我家乡的小河作文9

暑假期间，我去了爷爷的老家东滕村玩，那里的村前有一条让我难以忘怀的小河。

春天，这条小河充满了生机。河里的小鱼好象中了魔法似的，从河里往

上一“蹦”，溅出了一朵朵白色的水花。好几条小鱼交错地蹦来蹦去，像是在给人们表演似的。小河中间有一块很大很大的石头，那块石头很像一位军人。每当起雾的时候，过往这里的人都会很奇怪地问“哎，军人怎么会站在河里？”咦，“军人”身上怎么会有草？走近一看，原来是那毛茸茸的青苔呀！

夏天，这条小河被太阳晒得烫烫的，全体小动物都现身了。一只小螃蟹以最快的速度爬到了石头缝里，挥舞着自己那两个的大钳子，仿佛在说：“伙伴们快来，这个石头缝很凉爽的！”一只小龙虾在水里东瞧瞧，西看看，好像在说：“到底哪里可以乘凉，我快被‘烤’熟了！”小河旁有一棵柳树，她有着很绿很绿的叶子。一阵微风吹过，这棵柳树就翩翩起舞。

秋天，这条小河变安静了，上面只有蚂蚁和枯叶，柳树上的叶子都变黄了，落到了河面上，蚂蚁就乘着“枯叶船”去找食物。

冬天，大雪纷飞，河里的动物钻到水里了。看着结冰的湖面，孩子们穿着厚厚的棉衣棉裤在湖边追逐嬉戏打雪仗，堆雪人？

啊，我爱家乡的小河！

我家乡的小河作文10

我的家乡有一条小河，它弯弯曲曲的，像一条透明的带子穿过村庄。河水清澈见底，能看见河里的小鱼小虾。它一年四季都很美丽。

春天，河边的树木抽出了新的枝条，长出嫩绿的叶子。小草从大地妈妈的怀抱里探出头来，一些五颜六色的小花在小草的周围绽放着，像给小河边了个朴素的花环。这些花草树木给小河增添了许多生机。小鱼在河里游来游去，树枝上的小鸟吱吱喳喳的叫着，好像在说：“春天的小河太美了！”

夏天，虽然天气很热，知了在树上嘶叫着：“热死了！热死了！”但小河里的水却非常凉爽。每天，都有一些小孩和鸭子、水牛在小河里洗澡

、和小鱼嬉戏，玩个痛快。晚上吃完饭后，会有许多的大人、小孩和老人在河边乘凉。

秋天，小河岸上的树叶变黄了，纷纷的飘落下来。有的像一只只黄蝴蝶慢慢的“飞”到地上；有的飘到河面上，像一只只小船，小雨看见了，就和它一起向西北流去。

冬天，树木光秃秃的，有的像美丽的珊瑚，有的像分枝的鹿角，小河静静的躺在大地妈妈的怀抱里，缓缓地流向远处流去……

我爱家乡的小河！

我家乡的小河作文11

我的家乡风景优美，秀色可餐、牛羊成群。有金黄色的麦田，成片的果树，还有弯弯曲曲的小路连着一个个村庄。但是，最让我喜欢的就是村边的小河了。

这条小河在村子的东面，周围镶嵌着各种大小的圆石头，石头上长满了青苔，远远看去，像一个个绿色的大蘑菇。河边树木成荫，茂盛的枝叶遮住了河面。地上长满了绿油油的小草，开满了各种各样的小花，黄的、粉的、红的……五颜六色的，像给小河戴上了彩色的花环。河水清澈，像一面巨大的镜子，能看见许许多多的小鱼儿游来游去。河里长满了水草，引来了几只漂亮的蜻蜓，还有几只黑得发亮的小蝌蚪游来游去。碧绿的树木倒映在河中央。有时候，透过密密的树叶，太阳洒下一束金光，照在河中央的树影上，射出红的光、黄的光、绿的光、紫的光……像一道道美丽的彩虹。

炎热的夏天，我和小伙伴们一起去抓鱼，有时会抓到满满的一筐，高兴极了。等到了冬天，河面上结满了冰，小伙伴们争先恐后地跑到河上去滑冰，打雪仗。小河上又是一道美丽的风景。

这就是我家乡的小河。

我家乡的小河作文12

在我的家乡有一条小河，那里一年四季风景如画，景色迷人。

春天，万物复苏。小河解冻了，河水叮叮咚咚地流向远方，像演奏着一首美妙的乐曲；小草偷偷地探出脑袋，好奇地张望着这个奇妙的世界；五颜六色的野花也绽开了笑脸；河边的柳树抽出了新的枝条，长出了嫩绿的叶子，正在对着河水梳妆呢！

夏天，小河边绿树成荫，小河成了人们乘凉的好去处。小孩子们跑到河边，脱掉外衣，“扑通”一声跳进河里，有的在河里打水仗，有的在游泳，还有的在捉鱼摸虾；大人们在树下喝茶、聊天、下棋，悠闲自在。

秋天，凉风习习。在秋姑娘的吹拂下，银杏叶变黄了，只有松树爷爷还穿着那身绿军装，保卫着这条小河。银杏叶随风飘落，有的落到河面上，像一只只小帆船，在水面上随风飘动。

冬天，大雪纷飞。雪花落到小河里，像给小河盖上了棉被，河水安静地流淌着，像睡着了一般。小孩子们在河边打雪仗、堆雪人、滚雪球，给小河增添了活力。

家乡的小河一年四季都很美，我爱家乡的小河。

我家乡的小河作文13

我家门口有一条清澈见底小河。

小河一年四季都很美。尤其是每当风刮来，它那可爱样子跟讨人喜欢。

春天，小河捧出一面镜子，让它旁边柳树姐姐照照她那美丽动人样子。一阵阵春风刮来，小河上波浪就像以为天上下凡仙女在跳着迷人舞。

夏天，天气虽然很热。但是小河就像一位调皮小孩子在水中游来游去。傍晚，我和村长小朋友们都跳进了小河里。洗了一个舒服澡 秋天，天气

很清爽。小河边更可爱了。一阵阵秋风刮来，小河旁边大树哥哥树叶情不自禁飘了下来。于是，我和小朋友们拿了一张纸，把自己心愿写在上面。然后把这张纸放到小河里。让它随着风飘到心愿神那里，帮我们愿望实现。

冬天，天气非常冷。小河上结了一层又一层冰。我和小朋友们在河上滑冰，虽然有时候不小心滑倒了，但是我们爬了起来，虽然有点痛，但我们任然高兴一起滑冰。

因此，我爱我家乡小河，爱它那一年四季美，爱它那清澈见底河水，爱它那给我童年带来快乐。

这就是我家乡小河。

我家乡的小河作文14

我的老家在浏阳社港，我印象最深的就是家乡的小河，我每次唱着歌从那儿经过，小河就笑盈盈的看着我，小河的水清澈见底，里面还有很多的小鱼。

春天，细雨绵绵，小河涨满春水，小鸭们三五成群的扑扇着翅膀，挨挨挤挤的游来游去，它们的嘴巴是橘红色、屁股又肥又圆。小白鹅羡慕不已，刚下水一群鸭子向它扑来，吓的马上逃回了岸上，只能巴巴地望着鸭子们在欢快的戏水。

夏天，一天比一天热，小河逐渐变浅了，石蟹挥舞着大钳在石缝中悠闲的乖凉，小虾在水中游来游去。一大片荷花竞相开放，河面上弥漫着绿色的荷叶，鱼儿们欢快的在荷叶底下乘凉。

秋天，河水变得更清澈了，像一面大镜子，映照到了大雁在空中展翅南飞的身影。河边大树上的叶子都枯黄了，一阵风吹过，树叶随风在空中翩翩起舞，落到水面上成了小蚂蚁的小船，成了小鱼的伞。

冬天，到处都是粉妆玉砌的世界，调皮的雪花姑娘落在人们的肩上，藏

在人们的头发上，有时还调皮得钻进人们的脖子里。有些小朋友在河边进行堆雪人比赛，不一会儿就出现了各种各样的雪人守卫在小河的身边。有些小朋友在打雪仗，你追我赶，好不热闹，大家玩得可高兴了，时不时传出一阵银铃般的笑声。

我爱我家乡的小河。

我家乡的小河作文15

我的家乡很美！有一大片的田野，有许多绿油油的西瓜地，有小个子玉米和大个子南瓜，还有一条碧绿的小河，那是我和小伙伴们最喜欢的地方。

春天，小草从地下探出头来，花儿展开它的花瓣朝我们微笑，一棵棵小树摇动着叶子，欢迎我们的到来。春天的小河是碧绿的、平静的，但河边有几头活蹦乱跳的牛在吃小草。

夏天，乡里的老爷爷一个个都出来钓鱼了。我们小朋友最开心的是可以和爸爸妈妈一起下河游泳。不过去年夏天，太阳把河水晒干了，我们虽然不能在河里游泳，但可以在河床里跑步呢！

秋天，树上的叶子变黄了，河岸像金色的海洋。有的小蚂蚁坐在叶子上，在河面上漂呀漂呀！真是一只只聪明的小蚂蚁。一只只蜻蜓从河边飞过，好像在说：“这儿的景色可真美呀！我也要在这儿多住几天。”

冬天，雪花从空中飘下，这让我想起了2008年冬天的那场大雪。大树上、屋顶上、田野里到处都是白茫茫的一片，河堤和河面上都结了一层层晶莹剔透的冰。河里看不到鱼儿游，河面上看不到蜻蜓飞，我想它们大概像青蛙大哥一样，也冬眠去了吧？

我的家乡可真美呀！欢迎朋友们到我的家乡来玩哟！

我家乡的小河作文16

清晨，随着几声雄鸡的叫声，划破了清晨的寂静，似乎在欢庆着新的一天。我揉揉我那睡眼惺松的眼睛起床了，一切都显得多么美好。

早上家乡的小河是宁静的，小河偷偷地奔跑着，还带着点睡意，枝头小鸟轻轻地唱着甜美的歌，那歌声是春姑娘的魔法棒，在风中传递着，吹绿大地，万物复苏，清晨的小河是温柔的，轻轻地敲打着水底的砂石，演奏着大自然欢乐的音乐。桃花树摇摆那粉红的花瓣，像一个落入凡间的仙女呢！

过了中午，小河是美丽的，也是生机勃勃的，小河里有着小鱼和小虾，它们欢乐地游着，有的小鱼，换上了红衣裳，也有的穿上了彩色的衣裳，使小河里色彩斑斓、五颜六色，像是小河的围巾。空气的清新，袅袅的轻烟，给小河盖上了一层云彩制成的面纱。

夕阳西下，小河开始睡觉了，鱼儿们停下了欢乐的游戏，一切静悄悄的，飘落在水上的树叶是小鱼的棉被，小河睡了，小河沉沉的睡着了……

这是我家乡的小河，它向我展示着它一天的欢笑。我爱你，家乡的小河，我愿化做为一滴水，永远陪伴在你身旁。

我家乡的小河作文17

我的家乡有一条叫河，它是那么清澈，那样的可爱。

春天，小河充满了蓬勃生机。岸边的小草从土里探出头来，树木都长出嫩绿的新芽。河水欢快地奔流着，一只只可爱的燕子从河面上轻轻掠过，水面上立刻映出它们轻快灵活的身影。它们拍打着乌黑光亮的翅膀，一会儿飞向田野，一会儿飞向天空。此时，漫步河边，捧起一点清凉的水，一定会感到轻松愉快。

夏天，流水叮咚响。如果连续下几天大雨，清澈的河水就会变得浑浊不清起来，水位涨高。烈日当空的季节，小伙伴们把小河当成他们游戏的最佳场所。

秋天，水流的声音变小了。一片片枯黄的落叶飘到水面上，在细小的波纹中轻轻地荡漾着，给小河增添了一抹亮色。小河岸边的田野里，一片丰收景色，农民伯伯们笑逐颜开，收割着黄澄澄的谷子，红灿灿的高粱。

冬天，小河变得静静的。呼啸的北风卷来漂亮的雪花，洒落河中，覆盖在冰面上，想给小河盖上了层厚厚的棉被。

这就是我家乡的小河。它不断重复地向前流着。它飞溅的浪花，好像在告诉我们要勇往直前。

小河呀，可爱的小河！你是我心中的歌！我愿化为一朵小小的浪花，随着你一起永远奔腾！我爱家乡的小河！

我家乡的小河作文18

家乡有一条小河，清澈见底，被我们这里的孩子称为“玩乐河”，每过一个季，这条小河就会有不同的特点出现，我特别喜爱它。溪水的两边种着五颜六色的小花，美丽动人。

家乡的小桥是用木头做的，从小桥上穿过，可以看见波光粼粼的河水，可以看见奇形怪状的小鱼，可以看见五颜六色的鹅卵石，实在是太美了。有时可以看见鸭子在水中游来游去，有时可以看见小猫在水中捕鱼吃，还有时可以看见水鸟在用自己的翅膀在梳头呢！这景色，就如同来到了神界一样，美不胜收。

这条小河不会被污染。春天，这条小河不管有多少人钓鱼、捕鱼，那条小河的鱼也不会灭绝。夏天这条小河是游泳的好地方，我和一群小伙伴们，常常跑到水里游泳、玩水，快乐无比。秋天，一片片树叶随风飘落在小河里，一瞬间，这条小河就变成了一个金黄色的水包。冬天，这条小河就是一处天然的滑冰场，每个冬天，这条小河就会有人架起架子，让大家一起来滑冰。

我爱我家乡的小河，爱它的清澈见底，爱它的波光粼粼，更爱它四季不

同的特点。

我家乡的小河作文19

我喜欢家乡遍地开满野花的田野，也喜欢高高的绿色大山，我最喜欢的是姥姥家屋后的那条小河。

夏天来的时候，小河就是孩子们的天堂，小伙伴们成群结队的拿着小鱼网和小桶来到小河里，小鱼和小虾在清澈的小河里自由自在的游来游去，调皮的小螃蟹躲在石缝里和小朋友们藏猫猫，还有许多漂亮的小贝壳，静静地躺在河底。小伙伴们光着脚丫子像一只只‘ ’青蛙‘ ’一样扑通一声跳下水，有的忙着捉小鱼和小虾，有的在玩打水仗，有的在游泳……小河里荡漾着孩子们欢快和嬉戏的笑声。干活累了的大人们也来到小河边洗把脸凉快凉快，有的悠闲的抽着烟，有的坐在河边津津有味吃着清凉解渴的西瓜，有的坐在河边的石板上洗衣服，还有的坐在小河边谈笑着……

小河很欢迎人们的到来，用浪花拥抱着人们，小鸭子在岸上嘎嘎的叫着好像也来凑热闹，太阳快要落山了，孩子们才恋恋不舍的拿着胜利的果实回家了，夏天的小河，成了孩子们和大人的乐园。

这就是家乡的小河，一个普普通通的小河，却给人们带来了无限的欢乐。

我家乡的小河作文20

家乡的小河一年四季都很迷人，是个美丽又可爱的地方。

小河在我家门前的不远处，走几步就可以看到小河。远远看去，弯弯的小河像一条绿色的丝带，又像一条透明的绿绸子。

春天，万物复苏，小河边的松树、杨树、柳树……长出来了嫩绿的芽，柳树抽出了新的枝条，正在河边梳理着自己的长发。树下的草儿也破土而出，这嫩绿的小草就像一层绿地毯铺在小河边，草间还点缀着几朵小

花呢！使小河格外有生机。

夏天，小草、大树都长高了，树木更加葱葱郁郁了，树叶挡住了烈日，人们来到树下乘凉，有的人还在小河里打水仗，就像傣族的泼水节一样，小河里一下变得热闹非凡。小河真是孩子们的玩耍乐园。

秋天，小河静静地流着，岸边的果树上的果子，掉进水里，沉下去，激起一圈圈波纹，受惊的鱼儿跳跃几下，慌乱地逃走了。这时，凉爽的风出来，岸边地枫叶飘落下来落在水中，就像一只只小船正向远方驶去。

冬天，河面结上了一层冰，小河看起来就像水晶一样透亮、光滑。下雪了，小孩子们来到小河边打雪仗、堆雪人、滑冰，看来！冬天小河也很热闹呀！

这就是家乡的小河，我喜欢家乡的小河。

本文链接：<https://sanrenwenku.com/zuowen/161733395744758.shtml>